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Aufgabe P 1

Punkte:

X

Funktion f mit der Gleichung y=500-1,15" (G =IRxIR) beschreiben. Dabei

Vorname:
bedeutet y die Anzahl der Mause nach x Tagen.

an den Realschulen in Bayern
Pflichtteil - Haupttermin

Platzziffer:

Abschlussprifung 2006

In einer Méausezucht werden jeweils 500 Mé&use in einer Kolonie gehalten. Die
Vermehrung der Mause l&sst sich unter den gegebenen Umstidnden durch die

Prafungsdauer:
150 Minuten
Mathematik |
Name:

Klasse:

P1.0
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Pflichtteil - Haupttermin Aufgabe P 2

Mathematik |

S

P2.0 Das Quadrat ABCD mit

6cm ist die Grund-
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6cm. Die Punkte
Rn liegen auf der Kante
[CS], wobei die Winkel

Mall ¢ mit

R.QS das
€ > 0° haben.

3P

P 2.1 Berechnen Sie das groRtmaogliche Winkelmal .
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Pflichtteil - Haupttermin Aufgabe P 2

Mathematik |

P 2.2 Zeigen Sie, dass fur die Streckenlangen QR in Abhéngigkeit von ¢ qilt:

2,64
cm.

sin(40°+¢)

QR, (¢)

4P

10,11cm ]

[Teilergebnis: AS
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P 2.3 Berechnen Sie das WinkelmaR ¢, sodass die Strecken [QR;] und [QS] gleich lang

2P

sind.
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Pflichtteil - Haupttermin Aufgabe P 3

Mathematik |

P 3.0 Punkte Bn(x|—gx+7) mit x>6;xe R und D, (X, |Yy,) auf der Geraden g mit

3

7 sind zusammen mit den Punkten A(2|3) und C(10|3)

2
=X+

3
Eckpunkte von Parallelogrammen AB,CD,. M ist der Diagonalenschnittpunkt.

der Gleichung y
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P 3.1 Ergédnzen Sie die Zeichnung zu 3.0 um das Parallelogramm AB,CD, fiir x = 12.

P 3.2 Unter den Parallelogrammen AB,CD, gibt es das Rechteck AB

4p

K‘oordinaten des‘ Pantes Bs.

Berechnen Sie‘die
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